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Krátke správy
Túto kopu odpadu zviezl i v máji Technické služby z le
sa na odbočke nad Brezinou. Zbierať ho však nemuseli .
Vďaka fotopasci a dobrej práci mestskej polície mesto
našlo pôvodcu odpadu. Problémová rodina nevedela
vysvetl iť, prečo svoj odpad vyviezla do lesa, ale vyjadri la
ochotu ho ísť upratať, čo pod kontrolou Technických slu
žieb aj urobila, dokonca zbieral i aj ďalší odpad, ktorého
pôvodcami neboli oni. Mestská polícia vďaka fotopas
ciam odhali la už 3 pôvodcov čiernych skládok v prírode.
Boli nimi občan z Krokavy, Hačavy i Hnúšte. Dvaja obča
nia Hnúšte mohli odpad na náš zberný dvor odovzdať
bezplatne. Namiesto toho dostal i pokutu a museli si
odpad upratať. Nebolo fakt ľahšie zbehnúť na zberný
dvor? A hoci za stavebný odpad sa nejaké to euro musí
zaplatiť, je to určite lepšie ako trestné stíhanie, keďže
založenie čiernej skládky vo väčšom rozsahu môže byť
kvalifikované ako trestný čin.

Za rozbitú lampu pokuta a brigáda v amfiku. Tak do
padol mladý muž, ktorého zachyti l kamerový systém, ako
odkopol lampu na detskom ihrisku na námestí. Okrem
pokuty ho čakal aj rozhovor s primátorom, na ktorom pri
sľúbil vykonať dobrovoľnú brigádu pre mesto ako vý
chovný trest. Na konci júna sa tak zúčastni l brigády pri
čistení amfiteátra.

Rekonštrukcia prístavby kultúrneho domu výrazne
pokročila. „Hotová je hlavná sála s novými zvukovoizo
lačnými panelmi, dubovou parketovou podlahou, stenami
a stropmi, rekonštrukciou prešla celá elektroinštalácia,
schodisko, toalety a priestory šatne,“ uviedol vedúci odd.

výstavby MsÚ Michal Vacula. Nasledovať bude postup
né zariaďovanie interiéru, ktoré vzhľadom na náročné
stolárske práce bude trvať ešte niekoľko mesiacov. „Po
kúšame sa to čo najviac urýchliť, ale časť financií sme
získali z grantu MAS Malohont, tieto peniaze nám však
stále nedorazili, čo rekonštrukciu brzdí. Skôr, alebo ne
skôr, dôležité je, že mesto Hnúšťa bude mať čoskoro
reprezentatívny priestor na rôzne spoločenské podu
jatia,“ povedal primátor Roman Lebeda.

Úspešní študenti dostali ocenenie. Primátor mesta R.
Lebeda spolu s predsedom Komisie školstva, kultúry a
športu M. Petrokom ocenil i 6 študentov oboch našich
základných škôl za mimoriadne výsledky v školských a
mimoškolských aktivitách a za vzornú reprezentáciu
školy. Ocenenie, peknú knihu a drobné darčekové pred
mety od mesta dostal i Kristián Humen, Nina Stieranko
vá a Samuel Füssy zo ZŠ Klokočova a Ján Ovčiarik, Te
rézia Račáková a Ema Boľfová zo ZŠ J.F. Rimavského.

Detské ihrisko Žihadielko sa začne stavať ešte cez
prázdniny. Spoločnosť LIDL, vďaka ktorej Hnúšťania
vyhral i svoje detské ihrisko avizovala, že ihrisko začnú
stavať už čoskoro. Primátor mesta odovzdal pozemok
stavebnej spoločnosti a mesto zabezpečilo terénne
úpravy pred výstavbou. Ihrisko bude stáť medzi ZŠ
Klokočova a Slovenskou sporiteľňou a prístupné pre deti
bude najneskôr v septembri.



Zberný dvor je otvorený v areáli Technických služieb už
skoro pol roka ako služba obyvateľom mesta Hnúšťa.
Vo VZN sa zakazuje ponechávať voľne vyhodený veľko
objemný odpad ( stol ičky, stavebný odpad, . . . ) a to aj
vedľa kontajnerov na komunálny odpad a zberný dvor sa
určil ako jediné miesto na zhromažďovanie uvedených
odpadov. Určite je to lacnejšia alternatíva ako za priestu
pok zaplatiť pokutu. Na zbernom dvore môžu fyzické
osoby odovzdávať drobný stavebný odpad , objemný od
pad , oddelene zbierané zložky KO v rozsahu triedeného
zberu , biologicky rozložiteľný odpad (tráva, lístie, koná
re, kuchynský odpad, použité jedlé oleje v PET fľašiach).
Od mája 2021 bol zber rozšírený o zber elektroodpadu,
pneumatík a vybraných typov nebezpečných odpadov.
Naďalej sa bude vykonávať 2x ročne zber elektroodpa
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Mesto Hnúšťa poskytuje záujemcom opatrovateľskú
službu. Je určená občanom, ktorí pre svoj nepriaznivý
zdravotný stav potrebujú pomoc, sú nesebestační a od
kázaní na pomoc iných pri činnostiach ako je stravova
nie, hygiena, obl iekanie či l iečebný režim. Terénna forma
tejto sociálnej služby v domácom prostredí je veľmi žia
danou službou nášho mesta. Zároveň je aj efektívnym
nástrojom na zotrvanie odkázaných ľudí v ich prirodze
nom domácom prostredí. Aké služby zabezpečuje opa
trovateľská služba mesta Hnúšťa? Ide predovšetkým o:
 sebaobslužné úkony (pomoc pri osobnej hygiene, pri
obl iekaní, vyzl iekaní, kúpaní vrátane umytia vlasov, po
moc pri presune na lôžko, vozík či WC a späť, dovoz či
donášku obeda, pomoc pri podávaní jedla a pitia, …),

Zberný dvor

Aké úkony vám opatrovateľská služba mesta ponúka?
 úkony starostl ivosti o svoju domácnosť (umytie riadu,
pomoc pri bežnom upratovaní, príprave a varení stravy,
pri nákupoch, praní, či žehlení. . ),
 základné sociálne aktivity (sprievod na lekárske vy
šetrenia, na vybavovanie úradných záležitostí, sprievod
do školy, zo školy, do zamestnania a zo zamestnania, pri
záujmových činnostiach, …)
 dohľad pri úkonoch sebaobsluhy, úkonoch starostl i
vosti o svoju domácnosť a pri vykonávaní základných
sociálnych aktivít.
Bl ižšie informácie o tejto službe a žiadosti o službu vám
poskytnú na Mestskom úrade v Hnúšti, kancelária č. 4
(na poschodí), na emailovej adrese andrea.bal into
va@hnusta.sk alebo telefonicky 047/2028826.

Útulok už čaká iba na posledné povolenia  Občian
ske združenie Hnúšťanské labky, ktoré v spolupráci s
mestom Hnúšťa pripravuje otvorenie útulku, už ukončilo
rekonštrukciu priestorov. Financie získali sami vďaka
zbierke na portál i Startlab. Napriek tomu, že žiadali pe
niaze na zakúpenie dvoch kotercov, podari lo sa im vy
zbierať až 2 682, €, čo bolo 335% z požadovaných
800, €. Utvori l i tým rekord portálu Startlab v percente
naplnenia dotačnej kampane. Namiesto dvoch tak vyba
vi l i útulok až šiestimi novými kotercami pre opustené
zvieratá. Združenie čaká na posledné povolenia od Re
gionálneho úradu verejného zdravotníctva a Regionál
nej veterinárnej a potravinovej správy.

Primátor do funkcie vyme
noval riaditeľku ZŠ J.F. Ri
mavského v Hnúšti. Vo
výberovom konaní PaedDr.
Barbora Földiová obhájila
svoje pôsobenie v tejto
funkcii , a preto školu pove
die aj nasledujúcich 5 rokov.
„Som presvedčený, že tento
úspech bude pokračova
ním v dobre rozbehnutej
spolupráci a v rozvoji školy,
o ktorý má pani riaditeľka
prioritný záujem. Gratulujem
a prajem jej, aj celému jej
kolektívu veľa úspechov,“
zaželal primátor.

Základná umelecká škola v
Hnúšti dostala čestný ná
zov. Pani riaditeľka ZUŠ Anna
Černáková, si prevzala osved
čenie o pridelení čestného ná
zvu školy od Ministerstva škol
stva. Základná umelecká ško
la bude nosiť meno nášho
rodáka, prof. Jána Valacha.

dov a nebezpečných odpadov. Uvedené typy odpadov
sú službou výhradne pre fyzické osoby, ktoré sú poplat
níkmi mesta Hnúšťa za komunálny odpad. Na zberný
dvor nie je možné odovzdávať: zmesový komunálny
odpad (sú naň určené výhradne zberné nádoby na KO),
odpad z rozobratých dopravných prostriedkov či nebez
pečný stavebný odpad (s obsahom azbestu či ortuti , . . . )
a pod. Vybraným podnikajúcim fyzickým osobám a práv
nickým osobám, pokiaľ produkujú veľmi nízke množstvá
kartónov a iných obalov, na základe dotazníkov ponúklo
mesto možnosť odovzdať odpady na zbernom dvore.
Prevádzková doba zberného dvora: Pracovné dni od
9:00 1 3:30 hod. , sobota od 9:001 2:00 hod. V prípade
akýchkoľvek otázok ohľadom odovzdania odpadu vám
ochotne poradia na telefónnom čísle: 047 / 54 23 1 1 3 .
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Regionálna súťaž l iterárnych prác žiakov základných a
stredných škôl Hrebendova kapsa má už 21 rokov. Za
toto obdobie pomyselnú kapsu Mateja Hrebendu naplni lo
1 228 literárnych nádejí s 1 698 prácami. S niektorými
súťažiacimi sa stretávame už po niekoľkýkrát, niektorí sú
nováčikovia. No každý spisovateľ musí predsa raz začať
a začínať pod krídlami Mateja Hrebendu, ktorý krok za
krokom vyšliapaval knihám cestičku k srdciam sloven
ského ľudu, je česť. Podporiť myšlienku hrdosti na vlast
nú reč a šírenie pekného slova je pocta pre každého sú
ťažiaceho, kde bez ohľadu na vyhodnotenie sú víťazmi
všetci. Do XXI . ročníka sa zapoji lo 47 l iterárnych talentov
s 51 prácami z 1 0 škôl. Je to síce menej ako po iné roky,
ale vzhľadom na pandemickú situáciu a dištančnú formu
výučby dlhé mesiace, chvályhodné. Práce hodnoti la spi
sovateľka pani Lena Riečanská: „Jednu možnosť ukázať
svoju zručnosť hrať sa so slovami dáva aj Literárna sú
ťaž Hrebendova kapsa. Minulý rok sme sa učili čeliť
zdraviu ohrozujúcej vlne, preto nebolo možné literárnu
súťaž uskutočniť. Ale, už sme silnejší, o čosi múdrejší,
skúsenejší, nahromadilo sa v nás mnoho emócií, treba
ich správne vypustiť von." Do 21 . ročníka súťaže sa
zapoji lo 1 0 škôl a zaslalo 51 l iterárnych prác, z toho je 24
poézia, 27 próza. V oboch oblastiach boli práce vekovo
rozdelené do troch kategórií. Podmienky písania a
možnosti stať sa dobrým autorom sú talent, chuť, sčíta

Predstavte sa našim čitateľom pár slovami
Volám sa Marián Tomášov. Pochádzam z Krompách. Mám 39 rokov a 1 sú
rodenca. Moje kňazské pôsobenie som začal ako kaplán v Rožňave, potom
tri a pol roka v Lučenci. Posledných 1 0 rokov som pôsobil v Kazachstane,
najskôr ako kaplán, neskôr farár a posledné roky ako ekonóm, projektový
manažér a kancelár v Apoštolskej Administratúre v Atyrau. Po desiatich
rokoch som sa vráti l do rodnej diecézy a otec biskup Stanislav ma poslal ako
duchovného správcu do Hnúšte.

XXI. ročník Hrebendovej kapsy

Rímskokatolícka farnosť v Hnúšti má nového kňaza. Stal sa ním Mgr. Marián Tomášov, ktorý sa prišiel predstaviť
primátorovi mesta na začiatku júla. Mladý kňaz k nám prichádza z 1 0ročného misi jného pôsobenia v Kazachstane.
„Pre mňa to je fascinujúca práca a poslanie, preto sme sa rozprávali veľa o Kazachstane, ale načali sme aj možné
prieniky spolupráce v Hnúšti, napríklad pri rekonštrukcii národnej kultúrnej pamiatky  pohrebnej kaplnky v rukách
cirkvi, kde by sme vedeli pomôcť s prípravou projektovej dokumentácie na čerpanie grantov ministerstva kultúry. Te
ším sa na spoluprácu a zároveň ďakujem predošlému pánovi farárovi Spišákovi za jeho pôsobenie v našom meste,
za stopu, ktorú po sebe zanechal a prajem mu veľa úspechov na novom pôsobisku,“ uviedol primátor Lebeda.

nosť, l iterárny tréning, aj odvaha. Ponúkam svoj názor a
postrehy k jednotl ivým kategóriám. Slávnostné vyhod
notenie sa tento rok vzhľadom na pandemickú situácia
nekonalo. Rozhodli sme sa pre onl ine vyhodnotenie,
videonahrávku hodnotiteľky l iterárnej súťaže pani Leny
Riečanskej si môžete pozrieť na FB stránke: Knižnica
Hnúšťa a Knižnica prof. Štefana Pasiara. Tešíme sa na
vás v súťaži Hrebendova kapsa 2022.

Hnúšťa má nového pána farára

Mgr. Marián Tomášov

Aké očakávania máte od Hnúšte, aby ste sa tu cítil príjemne?
Ako kňaz som vyšiel z rodiny od ľudí a chcem byť kňazom pre ľudí so svojimi chybami a slabosťami. Verím, že si
navzájom budeme pomáhať rásť vo viere, v konaní dobra a spoznávaní Božej lásky a milosrdenstva.

Aké hlavné posolstvo chcete odovzdať veriacim vo svojich kázňach?
Chcel by som odovzdať posolstvo Božej lásky k človeku. Božia láska k člo
veku sa po hriechu nezmenšuje a z druhej strany, Božia láska k človeku,
ktorý robí dobro, či sa veľa modlí, sa týmito skutkami nezväčšuje. Boh miluje
človeka vždy dokonalou láskou. Človek hriechom sám odchádza od Pána
Boha, no Boh je vo svojom milosrdenstve vždy trpezlivý a čaká, kým sa člo
vek k nemu vráti .
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 6. a 7. jún 1 861 . Dni, v ktoré akoby všetky cesty viedl i
do Turčianskeho sv. Martina. Aký silný musel byť slo
venský „živel“, keď aj napriek nevôli úradov doputovalo
do vtedajšieho ospalého mestečka, ktoré nerátalo ani
tritisíc duší, asi päťtisíc ľudí z blízkeho okolia i z ďaleka.
Pri rokovaní o Memorande sa pod lipami na nádvorie
evanjel ického kostola dostavilo okolo dvesto popredných
národných činiteľov súcich na slovo. Aká to bola celo
národná udalosť si treba už len predstavovať: zo siete
železníc, ktorá sa dnes okresáva, bol iba mizerný zlomok
a o autobusoch sa ešte ani nechyrovalo. Navyše, úrady
sa snažil i všel i jako zastrašiť a odradiť Slovákov od účasti
na zhromaždení – niektoré hrozil i pokutami, dokonca
zvolenský podžupan sľuboval 40 palíc pre tých, ktorí
pôjdu do Martina. Neboli telefóny, faxy, mobily, či inter
net. Pozvanie, ktorým sa Slováci zvolávali do Turčian
skeho Sv. Martina na veľké zhromaždenie, s cieľom ro
kovať o slovenských národných žiadostiach uverejni l i
Pešťbudínske vedomosti 1 7. mája 1 861 . Noviny vychá
dzali 2 x týždenne, ich vydavateľom a zodpovedným
redaktorom bol Janko Francisci a mali len do 600 pred
platiteľov. A predsa sa táto pozvánka dostala k tisícom
Slovákov, tajúcich dych pri čítaní žiadostí uznania Slová
kov za svojbytný národ . . . udalosť, ukrytá pod hladinou

Memorandum národa slovenského
histórie, ale aká to udalosť ! Áno, pred 1 60timi rokmi sa
spoji l slovenský národ, aby získal slobodu pre nás, sú
časníkov. Aj preto sme sa my, súčasníci, stretl i na
námestí pri pamätníku Janka Francisciho v Hnúšti na
spomienkovom podujatí dňa 4. júna 2021 . O 1 8,00
hodine zazneli priestorom prekrásne tóny hymnických
piesní. Ženská spevácka skupina Skaliny, mužská
spevácka skupina Húžva z Hnúšte, a mužský spevokol
Dr. Samuela Daxnera z Tisovca nám ukázali , prečo prá
ve tieto piesne obľubovali Štúrovci. Spevom a hrou na
píšťalkách a fujare im drukovali Roman Košičiar a Milan
Katreniak. Monika Koncošová, Miroslava Kojnoková,
Michal Stejskal, Dušan Kojnok, Karol Hruška hovoreným
slovom umocnil i zážitok zúčastneným. Nuž, kto bol, urči
te nebanuje. Som hrdá, že som bola súčasťou toho, že
MsKS v Hnúšti, Oddelenie kultúry a športu MsÚ v Tisovci
a MO Matice Slovenskej v Tisovci si takto ucti l i ako uda
losti oných významných dní, tak aj ich aktérov, našich ro
dákov:  Janka Francisciho Rimavského, človeka krásne
ho telom aj dušou, oddaného ideálom národného života,
statočného a čestného muža štúrovských cností a Šte
fana Marka Daxnera  popri Štúrovi považovaného za
najpozoruhodnejšiu to postavu našich dejín.

Hilda Ginisová

Vzhľadom na pandémiu nebolo možné zorganizovať Dni
mesta v obvyklom termíne, preto sme sa na začiatku jú
na stretl i iba na slávnostnom pietnom akte a kultúrnom
programe venovanom J.F.Rimavskému a výročiu Memo
randa slovenského národa. Prebehla aj tradičná literárna
súťaž Hrebendova kapsa. Obyvatel ia však nebudú ochu
dobnení o kultúrny zážitok a doprajeme im veľký hudob
ný koncert a niekoľko malých sprievodných podujatí. Na
koncerte zahrá obľúbená Katka Knechtová, revival čes
kých hviezd z kapely Kabát zabaví všetkých rockerov
známymi hitmi a napriek úmrtiu Jula Viršíka bude aj
Twentyfive Expres párty – tanečné zakončenie koncertu
so spomienkou na výnimočného rozhlasového moderá
tora. Predkapelou bude domáca kapela Pohľad zblízka.
Nebudú chýbať sprievodné podujatia pre deti  detské
divadielko, vystúpenie PACI PAC, balónová show, maľo

Dni mesta 2021
vanie na tvár, . . . odhalíme nový svetelný nápis na ná
mestí, mesto podpíše zmluvu s novou maďarskou par
tnerskou obcou a na programe bude aj malá prehl iadka
priestorov nového útulku. V sobotu a v nedeľu čakajú
záujemcov o históriu prehl iadky dvoch výnimočných
atrakcií – podzemných priestorov na Mútniku v spolu
práci s firmou Genes, a.s. a historických budov chemic
kého závodu Dr. Blasberga v spolupráci s firmou SLZ
Nova. Ak by ste mali záujem sa niektorej z exkurzií
zúčastniť, prihlásiť sa môžete prostrednístvom emailu
na primator@hnusta.sk. Budú to trošku iné Dni mesta,
pravdepodobne sa nezmení situácia a ešte nebude po
volený jarmok, ale bude to lepšie, ako počas pandemic
kého roka 2020. Snáď sa ďalšia vlna nevráti a v budú
com roku to už rozbalíme úplne naplno.

PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta
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Stredná odborná škola, Hlavná 425, 981 01 HNÚŠŤA
VYHLASUJE OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ

Predmetom súťaže je nebytový priestor o výmere 1 m2 v budove školy na 1 . poschodí. Účelom nájmu je prevádz
kovanie nápojových automatov. Doba nájmu je od 01 .09.2021 do 31 .08.2022. Súťažný návrh je možné zaslať

poštou alebo doručiť osobne do 1 8. 08. 2021 do 1 2:00 hod. na adresu vyhlasovateľa. Súťažné návrhy je potrebné
doručiť v zalepenej obálke s označením , ,Obchodná verejná súťaž – NÁPOJOVÝ AUTOMAT“  NEOTVÁRAŤ

Bližšie informácie získate na www.soshnusta.edupage.org  Verejné obstarávanie a na tel. čísle: 047/542 24 26.

Knižnica prof. Štefana Pasiara bude hostiť
počas letných prázdnin výstavu fotografií o
pestovateľoch z Pobrežia Slonoviny s náz
vom CENA KAKAA. Autorom fotografií je
Stanislav Komínek z organizácie Fairtrade

Prečítané leto
Aj v Knižnici prof. Štefana Pasiara zažijete „Prečítané
leto". Prečítané leto je tu na to, aby sa postavil tomu, čo
je vo svete veľmi dobre známe a vedecky podložené, čo
sa volá "Summer Slide" (Prázdninový útlm). Počas de
viatich týždňov čaká deti a mládež 9 letných tém, na
ktoré každý týždeň prinesieme zopár tipov na čítanie. V
knižnici čaká aj pre mladých čitateľov parádny prázdni
nový kalendár, v ktorom okrem tipov na čítanie nájdu aj
nápady na hry, aktivity či výlety. Sledujte našu face
bookovú stránku Knižnica prof. Štefana Pasiara v Hnúšti
a Prečítané leto, aby ste sa dozvedeli viac o aktuálnej
téme. Prajeme príjemné Prečítané leto!

Cena KAKAA

Od 1 . júla 2021 pribudl i v meste nádoby na zber kuchyn
ského odpadu. Ide o novú povinnosť triediť aj tento druh
odpadu, ktorú samosprávam prikazuje novela zákona o
odpadoch. Pre rodinné domy mesto Hnúšťa plní túto
povinnosť tým, že sa v minulosti rozdali kompostéry a
občania kuchynský a zelený odpad spracujú v domácich
kompostéroch. Na vybraných miestach na sídl iskách
pribudl i špeciálne kontajnery. Do týchto kontajnerov patrí
všetok odpad z vašej kuchyne, ktorý ste nestihl i skonzu
movať, samozrejme, bez obalov a sáčkov. Vývoz nádob
a ich hygienizácia bude prebiehať 1 x týždenne vždy v
stredu. Odpad bude vyvážaný špecial izovanou firmou na
ďalšie spracovanie v bioplynovej elektrárni.

V meste pribudla separácia ďalšieho druhu odpadu – kuchynského
Do kuchynského odpadu nepatrí:

Plasty, kovy, tetrapaky, papier, sklo (separovaný zber),
zelený odpad  tráva, lístie, konáre (zberajú TS), použitý
jedlý olej (zbiera Brantner Gemer), uhynuté zvieratá a
extrementy, ohorky cigariet.

Do kuchynského odpadu patrí:
Šupky z čistenia zeleniny a ovocia, pokazené či nahnité
ovocie a zelenina, potraviny po záruke / bez obalov /,
starý chlieb, pečivo, koláče, keksy, ryža, cestoviny, ze
miaky, mäso, ryby, mliečne výrobky, vajcia a škrupiny z
vajec, kávové a čajové zvyšky, tekutý odpad  polievky,
omáčky, mlieko.

Česko a Slovensko. Fairtrade  je to certifikačný systém,
ale tiež súčasť globálneho hnutia za spravodlivejšie na
stavenia v medzinárodnom obchode a zlepšenie života
producentov komodít v kraj inách Afriky, Ázie a Latinskej
Ameriky.
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Denné centrum v Hnúšti a Denné centrum v Likieri (kluby
dôchodcov) pozývajú nových členov z mesta do svojich
radov. Činnosť klubov je zameraná na usporadúvanie
kultúrnych, športových a spoločenských podujatí, prácu
v záujmových oblastiach, organizovanie zájazdov, či
výchovnovzdelávaciu a verejnoprospešnú činnosť. Príď
te medzi členov klubu aj vy. Členovia sa stretávajú vo
svojich priestoroch jeden až dvakrát do týždňa. Začleňte
sa do kultúrneho a spoločenského života v meste a viac
sa nebudete cítiť sami. V prípade záujmu vstúpiť do klu
bu dôchodcov v Likieri , kontaktujte p. Trnavskú na tele
fónnom čísle 09441 87741 a v prípade záujmu o vstup do
klubu dôchodcov v Hnúšti volajte p. Zdechovanovú –
09031 76947. Viac informácii sa dozviete na uvedených
telefónnych číslach.

Kluby dôchodcov radi uvítajú nových členov vo svojich radoch

1 . júna nielen deti nášho mesta, ale i z blízkeho okolia
zažil i tak trošku netradičné popoludnie  oslavou MDD.
Čakala ich prechádzka mestom Hnúšťa. Pripravené boli
dve trasy, a to Zakliate rozprávkové kráľovstvo (trasa pre
menšie deti v sprievode rodičov) a pátracia misia s kry
cím názvom Hnúšťa, moje mesto (trasa pre staršie deti).
Deti i rodičia plni l i rôzne úlohy či hádanky ako napr.
uhádnuť názov rozprávky podľa rozhádzaných písme
niek, hľadať indície v korune stromu či v záhradke pred
domom, urobiť si selfie pri pamiatkach mesta alebo zistiť
koľko druhov kvetov je v črepníkoch pri reštaurácii a
mnoho iných. Pre najmladšie detičky bol prichystaný
sprievodný pogram – rozprávka O statočnej sl iepočke v
podaní študentiek SOŠ v Hnúšti, ktorú si vypočuli v
altánku knižnice. Odmenou pre všetky zúčastnené det
inebolo len skvelé počasie, ale i sladká odmena v po

Netradičný MDD v našom meste
dobe balíčka, ktorý získali po absolvovaní "pátracej" tra
sy. Ďakujeme všetkým za účasť ako aj všetkým aktérom,
vďaka ktorým sa zorganizovalo toto podujatie: dievčatám
z CVČ a knižnice, dobrovoľníkom – študentkám odboru
sociálnovýchovný pracovník a ich skvelej pani učiteľke a
seniorkám, ktoré sú za každú srandu.

V mesiaci jún ma navštívi la vzácna návšteva, pani učiteľ
ka Jarka Parobeková, moja triedna učiteľka v 3. ročníku
ZŠ. Neuveriteľné, to už prešlo 30 rokov. Teším sa, že
stále vyzerá veľmi dobre a zdravie jej slúži, dokonca má
stále ten príjemný hlas z mladosti. Pani učiteľka učila ce
lé generácie Hnúšťanov a dnes žije neďaleko Trnavy pri
svojej dcére Mirke, ale do Hnúšte sa rada vracia a so zá
ujmom sleduje dianie u nás. Vďaka dcére dokonca aj na
internete. A tak som fotografiu s milou učiteľkou zverejni l
na internete. Bolo milé sledovať, ako si Hnúšťania za
spomínali pri pohľade na pani učiteľku, dostala množstvo
odoziev od svojich žiakov, susedov, pridávali študentské
fotky, prial i jej zdravie. Mnoho ľudskosti a spolupatrič
nosti v jednom okamihu, toľko hrdých Hnúšťanov a pa
mätníkov na jednom mieste. A prostredníctvom dcéry
pani učiteľka aj odpovedala: „Moji milí žiaci a priatelia.
Ďakujem Vám za všetky milé slová, ktoré som si prečíta
la prostredníctvom dcéry Mirky, ktoré ma nesmierne po
tešili a za ktoré som Vám vďačná. Vaša Jarka Parobe

Hnúšťania si na internete zaspomínali s Jarkou Parobekovou

ková.“ Mgr. Jarmila Parobeková sa narodila v roku 1 937,
učila študentov na základných školách v Tisovci, Klenov
ci a Hnúšti. V ZŠ v Likieri bola riaditeľkou, v ZŠ v Hnúšti
pôsobila ako zástupkyňa riaditeľa až do odchodu na dô
chodok. 20 rokov pôsobila aj ako poslankyňa MNV, pra
covala ako predsedníčka kultúrnoškolskej komisie, ve
novala sa divadlu i volejbalu. Celý život prežila s manže
lom i deťmi v Hnúšti , od roku 2020 žije pri dcére v Trnave.

PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta
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V roku 201 2 pätica škôl v Londýne oslavovala outdoorovú edukáciu v rámci kampa
ne Deň prázdnej triedy. V roku 201 5 sa k tejto kampani pridalo už 600 škôl z 1 5
krajín. V roku 201 6 sa kampaň premenovala na Deň vyučovania vonku. Od roku
201 8 sa k tejto aktivite pridáva aj Slovensko a v rámci Slovenska aj naša škola.
Aktivita môže slúžiť ako impulz, aby deti trávi l i viac času vonku. Učme sa v lese, na
lúke, v záhrade, parku alebo na školskom dvore, urobme si výlet, túru alebo pre
chádzku. To všetko môžeme i v tejto dobe epidemiologických opatrení real izovať.
Outdoorová edukácia rozvíja kreativitu, flexibi l itu, original itu, kritické a hodnotiace
myslenie, deti si pri nej budujú vzťah so svetom živej i neživej prírody, rozvíjajú svoje
sociálne a komunikačné zručnosti a posilňujú svoj imunitný systém. Vo vonkajšom
prostredí zároveň zažívajú ohromný pocit slobody, vnútorného sebauspokojenia a
šťastia. A takto sme strávil i tento deň my.

kolektív ZŠ Klokočova

Stromy zastávajú významné miesto v životnom prostredí. Produkcia
kyslíka nie je jediná funkcia, ktorú stromy vykonávajú. Zachytávajú
čistú vodu, znižujú množstvo prachu v našom okolí, poskytujú úto
čisko rozl ičným druhom rastlín a živočíchov. Skrášľujú nám životné
prostredie, vytvárajú protihlukové bariéry, znižujú výkyvy teplôt. Zá
roveň sú najlepším spôsobom riešenia kl imatickej krízy. Aj my sme
sa rozhodli pre výsadbu stromčekov v našom okolí, aby sme aspoň
trošku prispeli k zmierneniu kl imatických zmien. Vieme, že nie je v
našich silách tieto zmeny v prírode zvrátiť, avšak aspoň malou mie
rou prispejeme k ich zmierneniu. Zároveň sa školský park pri Špe
ciálnej základnej škole v Hnúšti rozrastie o 25 zelených krásavcov,
ktorí nám budú skrášľovať naše okolie.

kolektív ŠZŠ

Šikovní žiaci zo Špeciálnej základnej školy v Hnúšti s pani učiteľkami a pani vychovávateľkou vyrobil i pozdravy a
odoslal i ich do Domova dôchodcov v Hnúšti (GEMERCLINIC n.o.). Veríme, že sme im vyčari l i úsmev na tvári. . .

kolektív ŠZŠ

Prvý júnový deň je už od nepamäti venovaný deťom.
MDD je sviatok, na ktorý sa tešia všetky deti bez roz
dielu. Po daždivých dňoch opäť vykuklo slniečko a to bol
čas na oslavu plnú prekvapení, radosti , nadšenia, smie
chu, súťaženia a dobrej nálady. Dopoludnia sa školský
dvor pred budovou I .stupňa ZŠ J.F.Rimavského zmenil
na nepoznanie. Z pani vychovávatel iek z ŠKD sa stal i
víly, zajačik, žabka, pirát, pavúk a vlk. Pripravil i pre deti
sedem stanovíšť s aktivitami, kde si deti vyskúšali svoju
zručnosť, šikovnosť a predstavivosť. Hneď na prvom sta

Outdoor Classroom Day na Klokočke

MDD v ZŠ J.F. Rimavského v Hnúšti
novišti vstúpil i deti do rozprávkového hradu, kde spozná
vali známe rozprávky a rozprávkové bytosti a zahral i sa
na Popolušky. Za hradom ich čakal zajačik, s ktorým si
zaskákali vo vreciach. Pirát si pre ne pripravil l ietajúce
kolky a kruhy, ktorým sa museli vyhýbať, či trafiť do nich
loptou. Pavúk upriadol svoje siete, cez ktoré museli
prejsť tak, aby ich neroztrhal i a nezobudil i spiacich pavú
kov. Víla mala pripravenú prekážkovú dráhu s loptičkami.
Navštívi l i ZOO, kde sa na chodúľoch vyhýbali krokodí
lom a loptičkami nakŕmil i hladnú leviu tlamu. Nakoniec si
zaskákali so žabkou. Ako na každej oslave, ani na tej
našej nesmeli chýbať sladké dobroty a cukríky, ktoré deti
dostal i za splnenie úlohy a zmrzlina, na ktorú ich pozvali
triedne pani učiteľky. Samozrejme, nechýbala ani dobrá
hudba a tanec. Po krátkom oddychu a obede pokra
čovala detská zábava s pani vychovávateľkami v ŠKD.
Na záver len konštatovanie, že deti si v príjemnej atmo
sfére užil i svoj sviatok naplno a do sýtosti sa vyšanti l i . Že
sa im tento deň naozaj páčil vyjadri l i svojimi kresbami.
Prajeme všetkým deťom, nielen v Deň detí, ale po všetky
dni, aby mali šťastné a spokojné detstvo.

Iveta Ďubeková, vychovávateľka ŠKD

25 zelených krásavcov

Naše deti myslia aj na seniorov

FOTO: archív ŠZŠ

FOTO: archív ZŠ J.F.R.

FOTO: archív ZŠ Klokočova
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V minulom školskom roku bola v našej Základnej škole
Janka Francisciho Rimavského zriadená trieda s rozšíre
ným vyučovaním anglického jazyka. Rozvrh hodín v tejto
triede je každý rok posilnený o hodiny anglického jazyka.
V šiestom ročníku to bolo 6 hodín týždenne a v tomto
školskom roku je to 5 hodín týždenne. Žiaci pracujú s
učebnicami Project Explore, interaktívnymi učebnicami a
pracovnými zošitmi. Škola žiakom predplati la časopis
Gate, ktorý majú k dispozíci i každý mesiac. Musíme
skonštatovať, že tento časopis bol dobrou voľbou, preto
že je príjemným spestrením vyučovacieho procesu, na
koľko je plný zaujímavých článkov, príbehov, piesní či

V piatok 25.6.2021 sa v Knižnici prof. Š. Pasiara usku
točnila milá slávnosť  rozlúčka predškolákov s mater
skou školou Klokočovou. Slávnostné podujatie otvori la
príhovorom p. riaditeľka MŠ E. Šafáriková a privítala
rodičov predškolákov aj všetkých hostí. Zároveň sa po
ďakovala aj učiteľkám, ktoré u škôlkarov formujú ich
zručnosti a vedomosti. K „veľkým“ predškolákom sa
prihovori l i aj p.učiteľky a spoločne s p. raditeľkou zaželal i

Rozlúčka s predškolákmi  MŠ Klokočova
budúcim prváčikom veľa úspechov v škole. Naše „včiel
ky“ strávil i v MŠ spoločne s učiteľkami a mladšími kama
rátmi veľa pekných chvíľ. Prežil i spolu krásne bezstarost
né obdobie plné hier, zábav a radosti. Nastal však čas,
kedy tieto deti otvoria stranu ďalšej životnej etapy. Odlo
žia hračky a začnú sa im školské povinnosti . O tom, že
sú naši predškoláci pripravení popasovať sa s novými
úlohami života, utvrdi l i všetkých zúčastnených svojím
programom. V príjemnom prostredí bez ostychu a so
zdravým sebavedomím predniesl i básne, zaspievali aj
zatancovali . Po programe oslávencov pasovali za školá
kov ich pani učiteľky. Ako to už na oslavách býva, nechý
balo ani občerstvenie, pitný režim a vynikajúca nálada.
Ďakujeme za exceletnú spoluprácu s rodičmi, mamičke
Mgr. Katke Hreňovej za sladké perníčky a čokoládky,
naj lepšej fotografke Mariannke Kípeťovej za krásne fotky
a tablo, skvelej pani knihovníčke Dadke Kysuckej z MK,
ako aj pani riaditeľke MsKS Mgr. Dianke Vojenčiakovej
za sprístupnenie priestoru, kreatívnej Mgr. Katke Šamin
za výrobu krásnych náramkov.

Mgr. Kristína Randisová.

Už sú to dva roky
testov. Žiaci aktívne pracujú, pripravujú sa na rôzne sú
ťaže a olympiády. Pracujú na rôznych projektoch. Posil
ňujeme aj medzipredmetové vzťahy. Spracúvajú a pre
zentujú rôzne dejepisné témy v anglickom jazyku. V rám
ci vyučovania sa venujeme konverzačným témam súvi
siacim s preberanou lekciu (Šport, Nakupovanie, Rodina
a iné). A hoci máme za sebou náročný školský rok, všet
ci sa už tešíme na výzvy nového školského roka a na to,
ako sa naši žiaci z tzv. jazykovky budú ďalej zlepšovať.

Mgr. Petra Kizeková, vyučujúca anglického jazyka
Mgr. Martina Slimáková, triedna učiteľka

Tieto veršíky sú z knihy Chicco živý šperk, ktorej
autorkou je naša kolegyňa, pani učiteľka, Mgr. Elenka
Hýbelová. Kto je Chicco? Prečo je v názve knihy slovné
spojenie „živý šperk“? Ako kniha vznikala?. . Odpovede
na tieto, ale aj ďalšie otázky sme sa dozvedeli priamo od
pani spisovateľky, ktorá zavítala do našej školy, aby sa
stretla so zvedavými žiakmi štvrtého, piateho a siedmeho
ročníka. Beseda s pani spisovateľkou sa uskutočnila v
rámci projektu „Čítame radi 2“, do ktorého sme sa zapo
j i l i a bol i sme v ňom úspešní. V druhej knihe s názvom
Anjel ik sa nám pani učiteľka predstavila aj ako ilustrá
torka, pretože je autorkou všetkých ilustrácií v tejto malej
milej knižočke. Pardon. Nie všetkých. Mala aj pomocníka
a tým bol, ako sme sa dozvedeli , jej vnúčik Jakubko. Pa
ni spisovateľka rozprávala veľmi pútavo, žiaci pozorne
počúvali , pýtal i sa, a tak sa dozvedeli aj názov novej

„V knižočke sa múdrosť skrýva, .. .
. . . dobrá kniha taká býva. Preto sa v nej zrodila z lásky šťastná rodina.“

pripravovanej knihy, na ktorej sa majú možnosť podieľať.
Kniha sa bude volať Deti tvoria srdcom a pani spisova
teľka našich žiakov vyzvala, aby jej posielal i svoje príbe
hy, básne, ale aj kresby. Ďakujeme za príjemné a pouč
né rozprávanie. Tešíme sa na ďalšie knihy z tvorivého
pera pani spisovateľky Mgr. Elenky Hýbelovej. A tešíme
sa, pravdaže, aj na ďalšie stretnutia.

kolektív ZŠ Klokočova

FOTO: archív ZŠ Klokočova

FOTO: archív MŠ Klokočova
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Po mníchovskom diktáte boli maďarským vojskom zabra
né územia s mestami Rimavská Sobota, Lučenec, Rož
ňava, mestá so stálymi zdravotníckymi zariadeniami. Na
okýptenom území Gemera v Hnúšti stála málo využívaná
budova, vhodná pre zriadenie nemocnice. V roku 1 938
boli síce z Rimavskej Soboty čiastočne evakuované
zdravotnícke zariadenia, ale až v roku 1 942, keď boli za
kúpené na tú dobu najmodernejšie prístroje a vybavenia,
bol zariadený aj 2 sálový operačný trakt, rontgenový prí
stroj, kotolňa. V tejto modernej nemocnici sa pracovalo
personálu dobre. Veľkou udalosťou v živote nášho náro
da, ale i nášho mesta bolo nesporne Slovenské národné
povstanie. V strede Európy povstal malý slovenský ná
rod, aby prispel k porážke hitlerovského Nemecka. Po
moc obyvateľstva bojovníkom povstaleckej armády a
partizánom sa prejavovala aj starostl ivosťou o ranených
vojakov a partizánov. V období SNP bola už nemocnica
HnúšťaLikier dobre vybudovaná, osadenstvo dobre
zacvičené a oduševnené pre pomoc raneným vojakom
partizánom a všetkým, ktorí potrebovali zdravotnícku
pomoc. V povstaleckej nemocnici HnúšťaLikier bol
vtedy riaditeľom MUDr. Valach. So svojimi spolupracov
níkmi a spolu s obetavými červenokrížskymi sestrami
zachraňoval tento obetavý kolektív po celú dobu povsta
nia ale aj po ňom mnohých ilegálnych pracovníkov, pov
staleckých vojakov i partizánov pred gestapom. Liečil i ich
pod cudzími menami ako rôzne úrazy, ktoré vznikl i doma
pri práci, alebo inými nepravými diagnózami, aby ich
uchránil i pred nepriateľom. Prvá bola skupina 1 3tich
chorých, ktorých Nemci zajal i na Ukrajine,ktorým sa
podari lo újsť z transportov a skrývali sa ešte pred vypuk
nutím Povstania po obciach v okolí Hnúšte. Od vyhlá
senia povstania do 1 2.9.1 944 sú v zoznamoch ošetre
ných najmä vojaci 1 . čs armády na Slovensku ranení pri
práci a pohotovostnej službe. Už 5.9.44 privážajú prvé
ho raneného tankistu z bojov o Telgárt Ďurišku Jozefa s
popáleninami a strelným poranením hrudníka. Ďalší bol i
partizáni privezení po 1 5.septembri. Bol medzi nimi i pi lot
sovietskej armády, ktorý utrpel pri bombardovaní Buda
pešti strelné poranenie nohy a od Čerenčian, kde núdzo
vo pristál ho doviezl i do Likiera. V septembri doviezl i 87
ranených zo Zvolena sanitným vlakom až do blízkosti

nemocnice továrenskou odbočkou železnice. V tejto
skupine ľahšie ranených, okrem slovenských vojakov,
bolo 37 partizánov a tiež skupina šiestich francúzskych
dobrovoľníkov Tesne pred príchodom Nemcov boli všetci
títo ranení odsunutí sanitným vlakom do Heľpy. Toto bol
však len nepatrný zlomok obrovskej práce, ktorú pre
Povstanie odviedl i zdravotníci tejto nemocnice. Hnúšťu s
Likierom 22.1 0.1 944 v nedeľné ráno obsadil i nemecké
vojská. Ale aj potom boli do nemocnice pri jímaní ranení
slovenskí vojaci a partizáni z okolitých hôr. Medzi nimi
bol aj neskorší generál čs. armády Pavol Marcelly, zná
my z 2. paradesantnej brigády, ktorý bol ťažko ranený do
pleca na revúckom Kohúte. Vďaka obetavosti občanov
Revúcej ho priviezl i do Likiera na tretí deň po zranení,
si lne vykrvácaného. Nemci ho viedl i v evidencii najmä po
výsluchu začiatkom januára 1 945 kedy obsadil i ne
mocnicu ozbrojení vojaci, okolie strážil i guľometmi a pre
vádzali vypočúvanie personálu i pacientov. Tejto akcie
sa zúčastni l aj zradca Antek po vojne súdený a popra
vený. Likierska nemocnica by nebola mohla plniť všetky
úlohy bez pomoci červenokrížskych sestier a žien z
okolia, ktoré ju zásobovali potravinami a iným potrebným
materiálom. Zamestnanci nemocnice sa spolu s občanmi
mesta a blízkeho okolia spoločným úsilím v dobe SNP
snažil i vytvoriť čo najlepšie podmienky pre bojovníkov
Povstania a ostatných ľudí, postihnutých útrapami vojny.

MUDr. Lebeda Ladislav, člen miestnej organizácie SZPB v Hnúšti

Povstalecká nemocnica Hnúšťa

Túto sezónu sme pre vás pripravil i niečo špeciálne! Nová
trasa plná historických a prírodných zaujímavostí čaká
počas aktuálnej letnej sezóny na účastníkov jazdy cyklo
busom mesta Hnúšťa, ktorý bude z tohto mesta štartovať
smerom na takzvané Gemerské spojky. Príroda v našom
regióne Gemer a Malohont ukrýva nespočetné množs
tvo pokladov, z ktorých mnohé nepoznáme ani my, ktorí
tu ži jeme. Vedeli ste, že Slavošovský tunel je najdlhším
cyklotunelom v Európe a tretím najdlhším na svete? My
vám ponúkame možnosť prepátrať túto trasu s cyklobu

Červenokrížske sestry pôsobil i v nemocnici počas povstania

Cyklobusom za gemerskými spojkami
som, ktorý bude na trase HnúšťaTisovecRevúcaMu
ráňOchtinská aragonitova jaskyňa a Slavošovce premá
vať každú sobotu a nedeľu od júla až do konca septem
bra. V tohtoročnej sezóne sa k podpore cyklobusu pripo
j i l Banskobystrický samosprávny kraj a OO CR Gemer,
vďaka ktorému je poplatok za deň plný zážitkov iba 1 0,€
na osobu. Bicykle si môžete požičať v našom TIC a pri
hlásiť sa na Cyklobus zvládne každý na stránke mesta
Hnúšťa v sekcii návštevníkTuristické informačné cen
trum. Neváhajte a rezervujte si cyklobus čím skôr.

FOTO: archív nemocnice
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Kuruová, Tatianka B. Lörinčíková, Timka Morová, Ivka
Kyseľová, Peťǩa Porubiaková, Miňo Kyseľ, para poom
sae Majka Brindzová a Tomi Mravec. Na 2. mieste sa
umiestni l i dievčatá Nika Cibuľová a Tamarka Morová, 3.
miesto získala Saška L. Lörinčíková. V hodnotení zo
zúčastnený́ch 1 1 klubov si náš Taekwondo klub Hnúšťa
s bilanciou 8x zlato, 2x striebro a 1 x bronz naďalej udr
žiava vedúcu pozíciu favorita v súťaži poomsae a získali
sme vďaka našim súťažiacim skvelé 1 . miesto. Všetkým
gratulujeme a ďakujeme za reprezentáciu.

Mgr. Ivana Kyseľová

Dňa 26.6.2021 sa v Aréne Poprad konali Majstrovstvá
Slovenska v Kickboxe. Aj náš klub KickBox Leon Hnúšťa
tu mal svoje zastúpenie. Za klub štartovali 4 pretekári:
Juraj Hrivnák, Aneta Lukáčová, Jakub Karas a Lukáš
Dzuba. Podujatia sa zúčastni lo celkom 292 pretekárov.
1 . miesto si za svoj skvelý výkon vybojoval Juraj Hrivnák,
ktorý sa stal Majstrom Slovenska vo váhe do 71 kg v
štýle K1 /ring/. 2. miesto a Vicemajsterkou Slovenska vo
váhe do 60 kg v štýle Lightcontact sa stala Aneta Luká
čová, v štýle Kickl ight získala 3. miesto. Anetka sa súťa
že zúčastni la po prvýkrát. ďalšiu bronzovú medailu vo
váhe do 63,5 kg v štýle Fullcontact /ring/ si vybojoval
Jakub Karas, ktorý bojoval s veľkým nasadením, avšak
aj napriek veľkej bojovnosti sa mu nad skúseným súpe
rom nepodari lo zvíťaziť. 5. miesto obsadil Lukáš Dzuba
vo váhe + 94 kg v štýle Kickl ight, ktorý štartoval až v ne
skorých večerných hodinách a aj napriek snahe súpera
nepremohol. Gratulujeme všetkým pretekárom za ozaj
skvelé umiestnenia a ďakujeme za vzornú reprezentáciu
Mesta Hnúšťa. Za finančnú pomoc ďakujeme sponzo
rom: Mesto Hnúšťa, R. Kolesár, G. Šamin , Eltech
Mikuláš Kradlák, Ekometal Tisovec a Jakub Nemec.

Majstrovstvá Slovenska v kulturistike a fitnes juniori a
Veľká cena Slovenska v kulturistike mužov a fitnes žien
sa konali 26. júna 2021 v športovej hale v Hnúšti. Z dôvo
du komplikovanej situácie, ktorá pretrváva vo svete už
viac ako rok, sa súťaž konala s obmedzeným počtom di
vákov i pretekárov, ktorí sa nemohli počas roka aktívne
na súťaže pripravovať z dôvodu zatvorených fitnescen
tier. I napriek tomu sa zišlo v Hnúšti 85 súťažiacich, čo je
takmer o polovicu menej oproti minulým ročníkom. Súťaž
podľa slov jedných z organizátorov Dušana Ďubeka a
Ivana Demiana dopadla dobre. Veľké poďakovanie patrí
hlavne vedeniu mesta na čele s primátorom Romanom
Lebedom ako aj poslancom MsZ.

Hnúšťa hostila vyšportované telá

TKD klub Hnúšťa prvý na Bratislava Open Poomsae 2021 !

Dňa 21 .06. 2021 sa konala súťaž online poomsae s náz
vom Bratislava Open 2021 Korean Ambasador Cup, na
ktorej nechýbali naši zverenci z Taekwondo klubu Hnúš
ťa. V jednotl ivých kategóriách získali 1 . miesto: Ninka A.

Máme majstra SR v kickboxe

FOTO: archív D.Ď.

FOTO: archív M.O.
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